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Bepaal de afgeleide van :
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Bepaal de afgeleide van :
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3.
Bepaal de afgeleide van het product (x + 1) (x + 2) (x + 3) (x + 4)


a)
door toepassing van de productregel (4 factoren)


[(x + 1) (x + 2) (x + 3) (x + 4)]' =
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b)
door eerst uit te werken en dan als veeltermfunctie af te leiden :


(x + 1) (x + 2) (x + 3) (x + 4)



= (x2 + 5x + 4) (...
)


= (x2 + 5x) 2 + 10 (...
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4.
Bepaal de afgeleide van de quotiënten :
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5.
Bepaal de afgeleide van de quotiënten van machten.
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6.
Leid de volgende functies af :


f : x ( x sin x + cos x


[x sin x + cos x]' =
...
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[sin2 x · cos3 x]' =
...
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[x2 · sin x + 2x cos x ( 2 sin x]' =
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7.
Uit de goniometrie halen we de formule


sin 3x = 3 sin x ( 4 sin3x.


Bepaal door afleiden van beide leden de analoge voor cos 3x


[L.L.]' =


[R.L.]' =
...


...
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dus cos 3x =

8.
Bepaal de afgeleide van :
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f : x ( 
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9.
Bepaal de afgeleide van :


f : x ( sin(3x2 + 5x ( 8)


[sin(3x2 + 5x ( 8)]' = ...


f : x ( sin3 5x


[sin3 5x]' = ...


f : x ( cos2(1 ( x)


[cos2(1 ( x)]' = ...


f : x ( 4 cos 
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f : x ( 4 tg(( x)


[4 tg(( x)]' = ...


f : x ( tg3 (2x + 3)


[tg3 (2x + 3)]' = ...
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f : x ( cotg4 x2

[cotg4 x2]' = ...
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10.
Bepaal de eerste vier afgeleiden van :
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f(x) = 
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f"(x) = ...


f'''(x) = ...


f(4)(x) = ...
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